AN\

2

26797 Bildschirmstativ

K&M KONIG & MEYER

Vielen Dank, dafB Sie sich fir dieses Produkt entschieden haben. Diese Anleitung informiert Sie Uber alle wichtigen Schritte bei Aufbau

und Handhabung. Wir empfehlen, sie auch fiir den spateren Gebrauch aufzubewahren.

SICHERHEITSHINWEISE

-Bodenplatte mit Vorsicht handhaben, insbesondere bei Montage nicht fallenlassen

-auf feste Schraubverbindungen achten

-auf geeigneten und ebenen Untergrund achten

-der Sicherungsbolzen muB stets installiert sein (siehe Kapitel HOHENVERSTELLUNG)

-Wir empfehlen, beim Aufbau mit 2 Personen zu arbeiten

-Wir empfehlen ebenfalls, bei der Verstellung der Héhe mit zwei Personen zu arbeiten

-Kabel die innerhalb des Rohres gefiihrt werden, sind v.a. an den Offnungen durch geeignete MaBnahmen
gegen Durchscheuern zu schiitzen (z.B. Schutzschlauche); ziehen sie einen Fachmann zu Rate

-die Parkettschoner sind aus hochwertigem Material und so weit wie méglich frei von Weichmachern;

zum Schutz von ganz besonders empfindlichen Béden (z.B. bestimmte Parkettsorten) sollte ggf. eine rutschfeste
Unterlage verwendet werden

AUFBAUANLEITUNG

1. STATIV MONTIEREN

a. Bodenplatte (1) auf dem Boden auslegen und anschlieBend senkrecht aufstellen

b. Grundrohr (2) an Bodenplatte (1) halten und mittels zweier Inbusschrauben M8 x 25 mm (4) und
U-Scheiben @ 8,4 mm (5) verschrauben hierzu Inbusschlissel SW6 (3) benutzen

c. Bodenplatte mit
Stativ vorsichtig auf
den Boden stellen

a. Querrohre (8) an die Laschen des Auszugrohres (6) halten und
mittels SchloBschrauben M8 x 30 mm (7), U-Scheiben @ 8 mm (23)
und Sicherungsmuttern M8 (22) miteinander verschrauben.
Schlissel (21) benutzen.

b. Positionierung der Bildschirmaufhanger (14):

1. Bohrungsabsténde des Bildschirms (20) zurechtlegen.
-mogliche Absténde sind (siehe 3.a ABMESSUNGEN)
Breite: 548 - 771 mm / Héhe: 100 - 300 mm u. 400 mm

2. Héhenabstand: zwei Aufnehmer (14) in ungefahrer Position
jeweils an einem Senkrechtrohr (10) fixieren - mittels Klemm-
schraube M5 x 12 mm (13);
BEACHTE: der obere Aufnehmer sollte stets auf dem oberen
Querrohr aufliegen (18); der untere Aufnehmer passt sich
dann dem oberen an:

3. Breitenabstand: Die Senkrechtrohre (10) werden Uber die
Querrohre (8) geschoben und per Inbusschrauben
M6 x 22 mm (12), U-Scheiben @ 6 mm (11) und innen liegen-
den Muttern M6 (9) miteinander verschraubt - aber noch nicht fest
angezogen. Die Schlitzbreite definiert die minimale/maximale Breite.

c. Bildschirm einhéngen
1. Der Bildschirm (20) wird mit 4 Einhédngebolzen (15) verschraubt.

Je nach Bedarf stehen zwei Schraubensétze zur Verfugung: ¢
M8 x 25 mm (17) oder M6 x 16 mm (16) - Inbusschlissel (3) oder (19)
benutzen.
2. Bildschirm mit den oberen beiden Einhédngebolzen in die entsprechenden NP
Offnungen der Aufnehmer (14) einhangen. e -
3. AnschlieBend werden die unteren EInhangebolzen eingehakt: |
-eintauchen der Bolzen in Schlissellochbohrung der Aufnehmer
-Aufnehmer dann bis zum Anschlag nach oben schieben
-in dieser Position fixieren durch festes Anziehen der Klemmschraube M5 x 12 mm (13
4. Nun alle vier Inbusschrauben M6 x 22 mm (12) mit dem Schllssel (19) fest anziehen. o

O

3

N . VA AR S vV - -
v @ 9 v




AN\

3. BENUTZERHINWEISE / FUNKTIONEN

3.a ABMESSUNGEN
% Auswahl (weitere Abstdnde einstellbar)

K&M KONIG & MEYER

2

ACHTUNG! Bei der Verstellung raten wir dringend dazu, dass eine
Person das unter Last stehende Auszugrohr sicher halt, wéhrend eine

Sicherungsbolzen in
gewUlnschtes Loch
einrasten lassen und
Klemmgriff wieder fest
anziehen

Auszugrohr ein-
bzw. ausfahren
(durch eine
zweite Person)

3.c KABELSCHACHT

Kabel kdnnen unter der
Bodenplatte und innerhalb

der Rohre verlegt werden

(siehe entsprechende Offnungen).
ACHTUNG:

Aus Sicherheitsgriinden einen

X
TN
7 P
18, _ B -
| :
= =NNe) 0 = . §
% * * . v
3 3 3 * 5!| 3.0 HOHENVERSTELLUNG
~ m ~N N '
1K » @
|SSmom——— 3
o —— D © = || zweite Person den Rast-Klemmgriff bedient.
257-763
810
60 /
o o
3 ] N — =
& \_ X = 1 O
é \ . g B E ‘. 7;‘3
E N il i
~ \ b Klemmschraube Griff ziehen
et \ ) etwas lésen bis sich der
m . Sicherungsbolz
c ; en nicht mehr
E X ' im Eingriff
L. L. befindet
@76mm
420 420
3.d VERPACKUNG

Nummerierung siehe 2. HALTEROHRE MONTIEREN

CEE®

PR

—J sws
—J

SW5
&> M8x25 (2x)

’2:3)@ 28 (6x)
® M8 (4x)

PPM8x30 (4x)
@Msxzs (4x)

SPMEx16 (4x)

¢20 (4x)

2 separate Kartons

@) SW10/13 -Sockel: 440 x 440 x 90 mm

-Standrohre, Querrohre, Kleinteile: 1325 x 200 x 120 mm

DESIGN-STANDER
fur LCD/PLASMA
BILDSCHIRME

440

200

Fachmann zu Rate ziehen.

@ M5X12 (4%)
<

o
[¢]
]

|

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG

Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
26797-000-56 Rev.06 03-80-397-00 3/09



SIANDS or oS @Kbmeamm

SCREEN STAND
26797-000-55

E
e — T~ )
§ -~ \«\ The 26797 is able to
; / - M8x25' carry 42"-displays
E \ ' ) with the following
m \. M6x16 / mounting-distances:
Y ~_ 7 257-763 x 100-300/400mm,
e gt esp.
) 600x200 and 600x400

according to the
VESA MIS-F-Standard

please note:

k) 5 Z = VESA requested
172 /-/' ~N useful thread length*
] — ) = M6x10 and M8x15
'-\ /’ » some manufacturers varies the
g VESA-Standard and work
4 with longer screws
X
J)ﬂ allen screw/ allen screw/
ISO 4762 M6x16 ISO 4762 M8x25





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


